e BE Z 2B (24mTiA)

LAH-3

W4031

AIEEIAT AR L RAF NI AL A ERR L.
ERTFZEART L BERASEABER IERLATEEE.
© HHEAEME I IR L (RIS HoAM) AR IR A m i (B S HES) .

® T[] %E H/231.8mm, 35.1mm, 44.5mm[{ &R G080 5.

SMEHE

LAH-3TM

- 2D|(|8D
LAH-3TS

AR
9 me e TIIED poreeisms I3 me e
He
f U !
£ |
(LD \ssmuors .
4045/ 64| =
1 T}/ I 1 1 I 1
i ] @ | i @ |
= (8] H O
E’fm( 1 o e’m( | =
P50 o mepr Re ' 50 - meriiEs
oe A fAReE
(mm) (mm) (mm) B XKE (mm)
LAH-3TM 100 100 55 M4X10, M4X12 (24") , M4X 14
LAH-3TS 100 100 55 M4x10, M4X12 (24") , M4X 14

B Hoos

EEE

P EZEGHN, AIREIAE (BERA) .

> EEE S ER, BANE AR ZELAH-1, LAH-2FALAHU.
» AIEHI =M E R EE AN EMIME RS Bt AR 4.

i

> R E A IR, ATRE
P HLRAERE, TR BENANIE XSS

EEERE.
AR TR

> INREEH LR R E i (SRETR) , ATRES B R AR R 2
TEEREE. FRERNEDE E7EEE 27 A JHL

SR BRNRETE

EHABRTREE2EME (HFEER) SR EHMLRERS. MRIAFAL
REBATRENT, B ESSBtRFE 2R HERERHETETL.
OHRHARBABEBETELE, AEEBRERE. (41)

QB4 Bk I E R R E EE 2 FT AR R L.

e mstemiEmE

2RI

EEMH: SBES

24 A] 1 FEAE: Eaal
B StEEE iR SR WLl .
ESe shE c gl BT szl i M L (kg)
(mm) (mm) ) ) CIE) CIE) (¢ /DIV) C/DIV)
LAH-3TS-32 $31.8 55 +2.4 +2.4 #0.4 0.4 - - 0.63
LAH-3TS-35 | ®351 55 +24 +24 w04 wo4 - - 063
LAH-3TS-45 | ©445 55 +24 +24 %04 %wo4 - - 063
LAH-3TM-32 $31.8 55 +2.4 +2.4 #0.4 #0.4 #50.008 #)0.008 0.63
LAH-3TM-35 | ®351 55 *24 *24 %04 #0.4 #0008  £0.008 063
LAH-3TM-45 | v445 55 +24 +24 w04 %04 #0008  £0.008 063
EEEFEREE B28 W4005

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

TE2HE TR R S 85 5524 (MHG-MP30-NL/MHG-HS30-NL) b 225 M6 28 [ 2 F (MHG-20LDU) J5,

AR s S AREOEH (LDU33) .

D) 1Ho06

TEHOL & E E 1 (MHG-20LDU) JETI %3 S0 FE (M6) YT, AT AE N B 52 U ae R 2

i, B cois

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTH

RanEE

B#HTA

BF

I
RE1%
EE
®E
fmte
ok
SERER
5. 9a)
R
HE
KLF

C053




